



职事信息摘录（摘自 申命记生命读经 第十五篇）

僕人若因爱主人和主人的家，不愿离开主人出去， 他们的耳朵就要被刺透，永远作僕人

『他若对你说，我不要离开你出去，因他爱你和你的家，且因在你那里很好，你就要拿锥子，将他的耳朵在门上刺透，他就要永远作你的僕人。你待婢女也要这样。』（申十五16-17。）这是我们作主耶稣之奴僕的绝佳豫表。我们爱祂，爱祂的家，不要离开祂，就告诉祂我们要留下来永远服事祂。我们这样甘心乐意的奉献给主耶稣，祂永不拒绝，祂总是接纳。然后祂会拿『锥子』将我们的『耳朵』（代表我们），在门上（代表神）刺透。因此耳朵就与门成为一，耳朵与门就有很多交通。从那时起，在我们与主的关系中，我们有了听话的耳朵。我们是在门那里，等候听主人的声音，并且要事奉祂。

所有全时间者的耳朵，都被主用『锥子刺透』了。我们可以说，他们的耳朵已被『钉』在门柱上。现在他们的耳上有一个洞。这个洞不是为着戴耳环装饰自己，乃是为着事奉，因为事奉需要有听话的耳朵。我们若有听话的耳朵，就没有任何事使我们离开主人了。

主耶稣作神的僕人，祂的耳朵是用锥子刺透了的。（赛五十5。）祂耳朵上有一个洞，所以祂与祂所事奉的父神之间，有彻底的交通。我们的光景也该是这样。

希伯来的僕人要永远作他主人的僕人，意思就是他放弃自己的自由，不再有自由了。六年的末了，僕人有自由出去，然而但一旦他决定留下，耳朵用锥子刺透了，他就再也没有自由离开了。我能见证，我作主的僕人，我看自己是没有自由，没有将来的。实在说来，我是『完了，』因为我的耳朵已经被我的神钉在门柱上了。我盼望年轻人对自己有这种感觉，会说，『我永远属于主耶稣，我的耳朵已经钉在祂的门柱上了，我已经放弃我的自由了。』

报告事项：

1. Walter Gilde Rubio弟兄和Carole Hubler姊妹已过周二2/18晚上受浸归入主名，请大家为弟兄姊妹祷告，求主保守他们的基督徒的生活和属灵的成长。求主纪念弟兄姊妹们的福音负担，传国度的福音。
2. 3月7日晚上6-8:30，在会所将有全召会的华语福音聚会。请众圣徒代禱，邀请福音朋友，并准时来参加。
3. 蓝师母安息聚会将于今日（2/23）下午二点半在富兰克林会所举行。圣徒们可前往参加并扶持其家人。
4. 东北西班牙语特会于3/13-15再毗努伊勒园区举行，3/1报名截止。如欲参加请与服事弟兄联系。
5. 周二 2/25 祷告聚会是分区祷告聚会，晚上8点在各处开始。请弟兄姊妹们分别时间来参加。
6. 本周书报进度：申命记生命读经第十五、十六篇。
7. 请继续为新冠肺炎在全球的疫情 祷告，我们也提醒圣徒们在这段时间在会所的聚会，请避免握手和拥抱（包括对小孩子）。请经常洗手并使用干洗液。饭食服事者仍然需要戴口罩和手套。
8. 服事轮值表：

	2 / 23	3 / 1
饭食服事	P4/5、BW	P7、HP
整洁服事	P2、P10	P4/5、BW

祷告负担：

1. 3月7日Piscataway召会华语福音收割聚会 ——
祷告求主继续加强圣徒们传福音的负担，愿我们借着代禱、探望、邀请福音朋友与主的行动配合。
2. 我们当看见主是坐在宝座上的那位，请特别继续为以下三项负担祷告（新冠肺炎疫情） ——
 - A. 祷告此疫情能在全全球都得到缓解，并且福音更可以广传。
 - B. 求主保守所有圣徒和地方召会免受病毒感染，并加强我们对主的信心。
 - C. 求主保守Piscataway正常的召会生活，不受此疾病影响。
3. 姊妹相调特会（2/29） ——
 - A. 祷告求主在聚会中释放应时的话。
 - B. 祷告让姊妹们能彼此相调，并借此得更新、鼓励、与加强，好坚定持续地活在召会生活中。
 - C. 求主在当天给带孩子的弟兄们够用的恩典，好让姊妹们被释放参加相调。

聚会人数统计：

小排聚会（2/14-2/15）：156 人
主日擘饼（2/16）：159 人
祷告聚会（2/18）：43 人

神人家庭生活见证

见证1：拜访圣徒的家



对我而言，召会生活的意义是什么？这是在2019年春季学期末一直困扰我的问题。彼得前书二章五节说：“也就像活石，被建造成为属灵的殿，成为圣别的祭司体系”所以召会是一种房子。但是实际地讲，我们有多少建造？即使我们参加主日聚会，小排聚会，甚至祷告聚会。一周又一周，我们是否有够多的建造来成为房子？以弗所说四章十六节说：“本于祂，全身借着每一丰富供应的节，并借着每一部分依其度量而有的功用，得以联络在一起，并结合在一起，便叫身体渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来。”在主日聚会上我们见到很多弟兄姊妹，但是除了看见他们，我们并没有做什么。我们往往和我们小排的，我们区的圣徒们待在一起，或许很偶尔才会和我们不认识的圣徒聊一聊。我感觉应该要有比这个更多的联络和结合。

邀请你自己去圣徒们的家吧。吃晚饭！周日晚上！我听说过这些也知道有很多打开的家，但是不知道为什么，就是从来没有实行过。也许很多人有过同样的感觉。也许这是中国的文化，我们被固有习俗困住，不会主动邀请自己去别人家。如果我们在召会生活中还是继续坚守这种礼节，我们永远不会认识其他圣徒们。

我想要自己了解在召会生活中，什么才是圣徒们视为珍宝的。我想要经历召会做我的家，我的家庭和基督的身体，而不是仅仅道理的认识。我想要圣徒们知道我的情形，也想要知道他们的情形，不仅是问“你这周过得如何？”，而是问“你是如何成为现在的你？”我不希望自己度过了大学生活还不认识校园周边的圣徒，等到一些大特会或是全时间训练才有点看见。我不想机会就这样溜走。

接下来的话是向着我的同龄人说的，第一次问总是会尴尬，但如果你对更多看见召会生活的渴慕超过你对尴尬的感觉，你就能够去问。趁着还是大学生现在就问，因为你年龄越增加尴尬就越强。等到你坐在圣徒的家庭晚餐里，你就知道召会就是你的家，主医治你的心，你所有的疑虑也是前面圣徒所有过的。盼望到了这个学期末，我的同辈们没有一个会在被这么多圣徒围绕中却还觉得孤单，如同去年这时候的我一样。但即便你确实如此，也许主就是要借此迫使你开始新的尝试。

见证2：夫妇一同祷告的经历

结婚时，我祷告求主使我的另一半成为我最好的属灵同伴。我记得一位年长弟兄曾经分享过，他和妻子可以过满了耶稣人性的生活；这一个刻吃着晚餐，下一刻能感到需要，并立即停下来一起有征战的祷告。作为一对夫妇，我有时觉得很难与自己的配偶一同祷告，因为一些未对付的冒犯、一些小小的不满、或只是缺乏转向主的意愿。最近，我和丈夫一直在操练更频繁地一起祷告；经常是自发地，在车上、在交谈中、或者在睡前，为我们自己祷告，也为其他圣徒代祷。我们共同的祷告已经成为一个享受，一个平常的情形，而且常常是对我们自己的拯救。赞美主！愿我们继续学习如何做为夫妇一同活在主里，并且每日不断地一同为祂荣耀的经纶祷告。（PL）